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Maak een Kwartaalrapportage Implementatie 
Start het VSV of de organisatie met de implementatie van PROMs & PREMs-vragenlijsten gebaseerd op de Uitkomstenset Zwangerschap & Geboorte? Dan is het een goed idee om de ontwikkelingen en vorderingen van de implementatie inzichtelijk te maken voor de eigen VSV-leden, betrokken partners, belanghebbenden en geïnteresseerde derden. Met onderstaande opzet kun je relatief eenvoudig een 'Kwartaalrapportage Implementatie' maken.
Algemene introductie 
Een mogelijke algemene introductietekst kan zijn: 

Deze kwartaalrapportage biedt zicht op de activiteiten, besluiten en uitgaven, in het kader van de implementatie van de nieuwe werkwijze van de PROMs & PREMs-vragenlijsten gebaseerd op de Uitkomstenset Zwangerschap & Geboorte, in het eerste/tweede/derde/vierde kwartaal van 2021/2022/2023… van het VSV. Met dit verslag maakt het VSV de ontwikkelingen en vorderingen inzichtelijk voor de eigen VSV-leden, betrokken partners binnen het implementatietraject, belanghebbenden en geïnteresseerde derden.
Activiteiten
Geef een samenvatting van de ondernomen activiteiten, zoals projectteambijeenkomsten, scholingen en behaalde resultaten. Geef ook aan welke belemmeringen er mogelijk zijn en hoe hiermee is omgegaan.
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Conclusie & Aanbevelingen
Formuleer een conclusie over de voortgang van het implementatietraject en benoem wat er nog moet gebeuren om de doelstellingen te behalen in het volgende kwartaal.
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